
Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace poskytnuté z dotačního
fondu MČ Prahy 3

Příjemce dotace: Merkado, z.s.

sídlo: Sobotecká 2359/3, Praha 10, 101 00

IČO: 04136632

zastoupený: Mgr. Martina Kaňáková, předsedkyně spolku

Číslo žádost.: 5444

Název akce: MERKÁDO-Latinská Amerika na Jiřáku 10 let

Tématika akce: hudební, taneční, gastro festival zaměřený na region Latinské Ameriky

Návštěvnost akce: 15 000 lidí

Termín akce: 16. 6. 2023 - 17. 6. 2023

Zhodnocení akce:

Popis realizované akce: Projekt Merkádo je od roku 2014 realizován každoročně na Náměstí Jiřího z Poděbrad
za podpory MČ Prahy 3 a v úzké spolupráci s Velvyslanectvími Mexika, Argentiny, Peru, Brazílie a Chile. V roce

2023 byl v pořadí desátý ročník festivalu Merkádo dvoudenní..

Z dotace poskytnuté Městskou částí Praha 3 byla uhrazena část nákladů na mobiliář, který byl využit jak pro

návštěvníky festivalu tak i pro vystupující pro produkční účely.. V rámci doprovodného programu festivalu

proběhlo hudební a taneční vystoupí, workshopy salsy, argentinského tanga, brazilská karnevalovou show za

doprovodu bubeníků a tanečníků brazilské capoeiry. Pro děti uspořádáme Piňatu ale i umělecké dílničky a

čtení ve španělštině.

V rámci X.. ročníku festivalu Merkádo se představilo na čtyřicet pět prodejců včetně restaurací a vybraných

latinskoamerických podniků v České republice. Pro rodiny s dětmi bylo v areálu festivalu rozmístěno několik
houpacích sítí “hamak”. V rámci oslav X. ročníku festival nabídl unikátní prezentaci indiánských rituálů s

hudebním doprovodem. Proběhl také již už pro Mekrádo typický Tattoo happening “Kus kůže pro Amazonii”

během kterého se podařilo výměnou za tetování s motivy Amazonie vybrat 52 100 Kč pro neziskovou

organizaci Forest.Ink, která působí e ekvádorském pralese a zaměřuje se na záchranu Amazonského pralesa.

Návštěvnost akce v obou dnech překročila 15 tisíc lidí a stala se tak největší kulturní akcí zaměřenou na

kulturu latinskoamerického regionu v České republice. Na základě výše uvedeného můžeme zhodnotit akci

“Merkádo - Latinská Amerika na Jiřáku 10 let” jako velmi úspěšnou a věříme, že se nám podaří získat podporu
ze strany Městské části Prahy 3 i v dalších letech.

Doklad o publicitě projektu:

https://prazsky.denik.cz/volny-cas/praha-festival-merkado-latinska-amerika-jidlo-tanec.html

https://prazsky.denik.cz/volny-cas/praha-festival-merkado-latinska-amerika-jidlo-tanec.html

